

DODATEČNÉ INFORMACE Č. 17 K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

1. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE O VEŘEJNÉ ZAKÁZCE A ZADAVATELI

Název veřejné zakázky:	Oblastní nemocnice Náchod – I. etapa modernizace a dostavby
Evidenční číslo veřejné zakázky:	636343
Identifikační údaje o zadavateli	
Název:	Královéhradecký kraj
Sídlo:	Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové
IČ:	70889546
Veřejná zakázka podle předmětu:	Veřejná zakázka na stavební práce
Forma zadávacího řízení:	Otevřené řízení
Limit veřejné zakázky:	Nadlimitní

Na základě žádostí dodavatelů o veřejnou zakázku poskytuje zadavatel dodatečné informace k zadávacím podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů (dále v textu jen „zákon“).

DOTAZ 1

Technické kvalifikační předpoklady máme splnit doložením seznamu techniků. Můžeme jednou osobou plnit pozici č.4) specialista – elektro a zároveň pozici č.6) specialista – měření a regulace?

ODPOVĚĎ 1

Zadavatel žádné takové omezení pro splnění výše uvedeného kvalifikačního předpokladu nestanovil. Proto nelze vyloučit, že zadavatelem požadované osvědčení o vzdělání a odborné kvalifikaci člena týmu na těchto pozicích bude dodavatel prokazovat prostřednictvím jedné osoby. Zadavatel v souvislosti s výše uvedeným upozorňuje uchazeče, že v průběhu realizace musí být tato osoba schopná plnit všechny povinnosti související s výkonem funkce obou specialistů.

DOTAZ 2

Součástí zadávací dokumentace má být Formulář pro uvedení podílu subdodavatelů. Tento formulář jsme nikde nenalezli. Žádáme o jeho zaslání.

ODPOVĚĎ 2

Formulář pro uvedení podílu subdodavatelů byl doplněn - Viz odpověď na dotaz č. 1 v rámci dodatečných informací č.1 k zadávacím podmínkám.

DOTAZ 3

Dotaz:

Strukturovaná kabeláž je projektována s managementem fyzické vrstvy, tzn. je monitorována kabeláž od rozvaděče po zásuvku, připojené zařízení na jednotlivých portech, detekce narušení monitoringu, ukládání logů událostí na fyzické vrstvě, možnost grafické lokalizace fyzické vrstvy.

Firma Molex jež je uvedena v projektu je podle našich informací jediným výrobcem, který dokáže monitorovat připojená zařízení. Tím se ovšem zužuje možnost dodávky Strukturované kabeláže na jednoho dodavatele a je tak narušeno prostředí transparentní soutěže.

Žádáme proto zadavatele o přezkoumání požadovaných parametrů pro Strukturovanou kabeláž a posouzení adekvátnosti požadavku.

ODPOVĚĎ 3

Uchazeč může použít jakýkoliv systém, který splní požadované parametry projektem. Zadavatel prověřil parametry pro strukturovanou kabeláž a konstatuje, že tyto systémy vyrábí více dodavatelů. Uchazeč může nabídnout lepší řešení než je navrženo v projektu.

V Brně, dne 2. 9. 2016